

Posudek vedoucího diplomové práce

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: **Bc. Martina Černá**

Název závěrečné práce: **Vliv sexuálního obtěžování na vztah osobního asistenta a jeho klienta**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A

Cílem předložené diplomové práce je „zjistit, jaký mělo sexuální obtěžování ze strany klienta/klientky směřované na osobního asistenta/asistentku vliv na jejich vzájemný vztah“.

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na diplomové práce na ÚSP FF UHK.

Hodnocení struktury práce: A

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v dostatečné míře téma práce.

Hodnocení teoretické části práce: A

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. Absenci kapitoly věnující se přímo tématu sexuálního obtěžování osobních asistentek/tů příkládám nedostatku zdrojů k této problematice.

Hodnocení metodické části práce: A

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jaký mělo sexuální obtěžování ze strany klienta/klientky směřované na osobního asistenta/asistentku vliv na jejich vzájemný vztah“. Tento cíl byl rozčleněn na tři dílčí cíle, z nichž dále vyplynulo šest tazatelských otázek pro oslovené asistentky/a. Tyto otázky byly položeny celkem devíti respondentům. Celou transformaci cíle do dílčích cílů a posléze do tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a v zásadě srozumitelnou.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn.

Hodnocení formální stránky práce: A

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP FF UHK kladené na závěrečné práce.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Upozorňuje na problematiku, která stále zůstává mimo pozornost akademické obce i široké veřejnosti, se kterou se ovšem v praxi pracovnice i pracovníci v sociálních službách setkávají a není dostatečně řešena.

Otázky k obhajobě:

Vazba třetího dílčího výzkumného cíle na hlavní cíl výzkumu je poněkud nejasná (dalo by se spíše říci, že intuitivní), v textu chybí zdůvodnění tohoto napojení. Prosím autorku textu, aby u obhajoby závěrečné práce vztah cíle celé práce a třetího dílčího cíle vysvětlila.

Celkové zhodnocení práce: A

V Hradci Králové dne 8. 5. 2020

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D.